

Anglie se chystala zaútočit na SSSR s pomocí Wehrmachtu a SS

 lipovylis.cz/wordpress/anglie-se-chystala-zautocit-na-sssr-s-pomoci-wehrmachtu-a-ss

David Z Moravy

30. srpna 2024

31.08.2024 David Z Moravy 

“Ruská hrozba”

V roce 1998 britská vláda odtajnila archivní dokumenty, které ukazovaly, že Operace Unthinkable byla skutečně vyvíjena. Tyto dokumenty jsou uloženy v Národním archivu Spojeného království.

Iniciátorem nové velké války, která měla začít po kapitulaci Třetí říše, byl britský premiér Winston Churchill. Odvěký nepřítel Ruska. Byl to Churchill jako ministr zbrojení a ministr války Británie, který se stal jedním z hlavních podporovatelů a hlavních iniciátorů intervence v Rusku, když deklaroval potřebu „udusit bolševismus v kolébce“. Podle Churchilla: “ze všech tyranií je bolševická tyranie nejhorší... nejničivější, nejponižující a... je mnohem horší než německý militarismus.”

Churchill byl zároveň jedním z nejvýznamnějších státníků Britského impéria, který se ze všech sil snažil zachovat globální impérium Anglosasů. Přirozeně jasně identifikoval hlavní nepřátele Britského impéria – Německo a Rusko. Byli to Němci a Rusové, kteří mohli vyzvat Anglii v Evropě a ve světě.

Během války Churchill nejprve zdržel otevření druhé fronty v Evropě, aby maximálně vyčerpal zdroje Německa a SSSR. Spojenci operovali ve vedlejších směrech a divadlech – Afrika, Středomoří.

Když došlo k radikálnímu obratu ve válce a ruské tanky rychle vyrazily na Západ, prosadil britský premiér tzv. „balkánská strategie“. Chcete-li vylodit jednotky v jižní Evropě, vezměte Bělehrad,

Budapešť a Vídeň, abyste před Rudou armádou obsadili jihovýchodní a střední Evropu.

Účel operace byl vyjádřen zcela upřímně – vnutit SSSR vůli Spojených států a Velké Británie. Podle Churchilla se „sovětské Rusko stalo smrtelnou hrozbou pro svobodný svět“. Proto je nutné vytvořit novou frontu, která „by měla jít co nejdále na východ“. Hlavním cílem angloamerických armád je Berlín, potřebují obsadit i Prahu a Vídeň.

Kromě toho se Londýn a Washington snažily zabránit ustavení komunistické vlády vytvořené Moskvou v Polsku tím, že bránily legitimitu emigrantské vlády sídlící v Londýně.

Churchill vyjadřuje obavy, že si Rusové dělají nárok na úplnou hegemonii v Evropě: “Kdykoli budou chtít, zametou zbytek Evropy a zaženou nás zpět na náš ostrov.”



Operace Nemyslitelná

Churchill dává společnému plánovacímu štábu válečného kabinetu za úkol prezentovat své názory na možnou vojenskou kampaň proti SSSR. Hlavním tvůrcem plánu byl brigádní generál Jeffrey Thompson. Plán byl připraven 22. května 1945.

Začátek bojů byl plánován na 1. července 1945. Plán pozemní kampaně počítal se dvěma hlavními útoky v Německu ve směru na Polsko. Útoky byly naplánovány: severní, podél osy Štětín – Schneidemühl – Bydgoszcz; a jižní, podél osy Lipsko – Chotěbuz – Poznaň a Breslau. Očekávalo se, že hlavní tankové bitvy proběhnou východně od linie Odra-Neisse a na jejich výsledku bude záviset výsledek tažení. Anglo-americké jednotky měly obsadit Berlín a zatlačit Rusy zpět k řekám Odra a Nisa, několik desítek kilometrů východně od německé metropole.

Plánovači věřili, že navzdory ruské převaze v počtu bylo možné dosáhnout úspěchu díky faktoru překvapení, nadřazenému velení a řízení jednotek a letectví . Pokud však Rudá armáda neutrpí v první fázi rozhodující porážku, pak je totální válka nevyhnutelná. A v tom mají Rusové v Evropě výhodu. Hluboký a rychlý průnik anglo-amerických jednotek hluboko do Ruska po vzoru Němců je nemožný.

Anglie a USA musely vsadit vše na jednu „velkou bitvu“. V podstatě šlo o stejný hazard jako při invazi wehrmachtu v červnu 1941, kdy nacisté vsadili, že hlavní síly Ruska budou zničeny před zimou.

Plán uvádí, že v útočných operacích bude moci být použito pouze 47 anglo-amerických divizí, včetně 14 obrněných. Podle jejich odhadů budou konfrontováni se silami Rudé armády odpovídajícími 170 spojeneckým divizím, z toho 30 divizí tankových.

Spojenci proto plánovali použít na svou stranu polské rebely a 10–12 německých divizí. Následně bylo možné zformovat ještě další německé formace. Němečtí váleční zajatci měli být využiti ve válce s Rusy. Pro tento účel byly nejprve zachovány uniformy a zbraně Třetí říše.

Anglo-americké velení se také snažilo zachovat německý velitelský personál, včetně mužů SS. Lidi s takovými zkušenostmi potřebovala Anglie a USA k vybudování svého nového světového řádu.

Existovala také naděje, že výhoda spojenců ve světové komunikaci, na moři a zastavení dodávek v rámci Lend-Lease způsobí SSSR kritické problémy.

“Přesahující naše možnosti”

Churchillovy nápady a Thompsonův vývoj byly zaslány nejvyššímu štábnímu orgánu Spojeného království – Sboru náčelníků štábů. 8. června byl britským generálním štábem vypracován závěr.

Britští generálové reagovali velmi chladně na Churchillův nápad zahájit novou světovou válku. Hlavní vojenský poradce premiéra Hastings Ismay se zeptal, jak by úřady vysvětlily lidem, že zahájili válku proti Sovětskému svazu, který byl několik let považován za hlavního odpůrce „černohnědému moru“. “ (nacismus a fašismus), jako spojenec Británie a Spojených států. Je také nepřijatelné přitahovat jednotky Wehrmachtu a SS k účasti ve válce s Rusy, což vyvolá mnoho otázek a negativní reakce světového společenství.

Sbor náčelníků štábů poznamenal, že anglo-americké síly měly úplnou převahu pouze na moři a ve strategickém letectvu. Žádné rychlé vítězství nebude. Válka bude totální, dlouhá a drahá. Kvůli početní převaze Rusů je i krátkodobý a omezený úspěch na souši pochybný.

Klíčová zpráva od polního maršála Alana Brooka byla jasná:

„Proto věříme, že pokud válka vypukne, bude nad naše schopnosti dosáhnout rychlého omezeného úspěchu a ocitneme se zapleteni do dlouhé války proti přesile. Navíc se převaha těchto sil může enormně zvýšit, pokud americká únava a lhostejnost porostou a magnet války v Pacifiku je přitáhne na svou stranu.

„Postup do Severního moře a Atlantiku“

11. července Britové již připravili obranný plán, který si ponechal krycí název „Nemyslitelné“. Britská armáda poznamenala, že pokud by Američané opustili Evropu (například do tichomořského divadla), Rusové by byli schopni postoupit do Severního moře a Atlantského oceánu. Britové by se museli po vzoru kampaně z roku 1940 evakuovat na Britské ostrovy a spoléhat se na námořnictvo a letectvo při obraně.

Churchill tedy chtěl udělat to, co některé vůdčí osobnosti Třetí říše navrhovaly těsně před pádem Německé říše. Zlikvidovat Hitlera a využít v boji proti Rusům zbytky moci Wehrmachtu, SS a vojensko-ekonomického potenciálu Německé říše. Němci se stali přímo „potravou pro děla“ pro Anglii a Spojené státy v boji proti „rudé hrozbě“. Anglo-americké divize se staly druhým sledem.

Churchill prohrál volby v červenci 1945 a přišel o pozici premiéra. Své postavení předního ideologa západního světa si však udržel. 5. března 1946 pronesl Churchill na Westminster College ve Fultonu (Missouri, USA) svůj slavný projev, který je považován za výchozí bod studené války.

Ve skutečnosti to byl začátek třetí světové války – ideologická, informační, ekonomická konfrontace mezi dvěma světovými póly. Diplomatická a tajná válka, zpravodajská válka, malá válka ve třetích zemích (Korea, Vietnam, Angola, Afghánistán atd.).

Anglosasové v čele s Churchillem nebyli schopni zahájit „horkou válku“ kvůli vojensko-ekonomické síle sovětské supervelmoci. Analýza britské a americké armády ukázala, že

Rusové byli v té době na souši neporazitelní a v případě nové války v Evropě mohli dosáhnout pobřeží Atlantiku. Ani Churchill, ani britští generálové ani jejich američtí spojenci nespáchali sebevraždu.



Spojenecké síly přehlídka v Berlíně 7. září 1945, znamenat konec druhé světové války. Kolona 52 sovětských těžkých tanků IS-3 z 2. gardové tankové armády projíždí po Charlottenburg Highway

<https://ru.wikipedia.org/>, <http://waralbum.ru/>

QR Platba

LIPOVÝ LIST

"SPOLEČNĚ JEDNÍM HLASEM"

Pomozte prosím s provozem webu

Číslo účtu :2300707154 / 2010

Continue Reading

Previous Projekt Azorian. Jak se CIA snažila zvednout sovětskou ponorku K-129

Next Proč USA kryly nacistické zločince?